

12星座女生爱情中易犯啥错

星言星语



在爱情中,人的智商一般都会降低,所以在爱情中犯错,变得非常平常的事。下面一起来看看十二星座女在爱情中最容易犯什么样的错误?

白羊座女生——容易对恋人做太多的承诺

白羊女在爱情中,心血来潮的时候,很喜欢给恋人许下承诺,可能在许诺的时候,心里真正是那样想的。而等到要实现的时候,因为诺言太多,她们甚至忘了曾经许下什么诺言,大多都没办法兑现。

金牛座女生——总是给对方太多机会

金牛女的心特别软,在恋爱中,男友犯错,她们会一而再,再而三地给对方机会,即便是出轨,也会给对方机会。可是有些人是狗改不了吃屎,给的机会越多,只会得寸进尺,最后伤得越深。

双子座女生——编织的谎话被识破

双子女平时是很喜欢说谎的,当她们外出跟异性一起玩的时候,往往为了不想让男友知道,刻意隐瞒。可是说的谎又经常有漏洞,一下子就被人识破,导致两个人感情因此而出现裂痕。

巨蟹座女生——将错就错

巨蟹女对恋爱是很执着的女生,即使她们选错了恋人,也会坚持到底,既然错了,就将错就错,希望凭借自己的付出,能让恋人有所改变。可是有些事情是难以改变的,最后只能苦了自己。

狮子座女生——动手打人

狮子女平时很霸道,在两个人吵架的时候,她们往往很难控制住自己的脾气,如果你不想让主动谦让,狮子女发起飙来,可是这一打不要紧,伤的可是两个人至深的感情。

处女座女生——喜欢鸡蛋里挑骨头

处女女所交往的男友,一般各方面条件都不差,否则肯定入不了她们的法眼。虽然如此,她们也依然不会满足,喜欢鸡蛋里挑骨头,挑男友的毛病。要知道

优秀的人都不喜欢缺点被人暴露出来,这么做无非是自毁爱情。

天秤座女生——对爱情过于包容

天秤女生性善良,对爱情有着很大的包容心,可是正是因为过于包容,导致男友不懂珍惜自己,越是包容,对方越肆无忌惮,变本加厉。

天蝎座女生——总为恋人的错找借口

天蝎女爱上一个人,就会把对方当作自己心目中的神。即使对方有什么错,也喜欢为恋人的错找借口。这样做不单自己容易迷失,还把恋人不好的习惯培养起来。

射手座女生——为恋人背债

在跟恋人在一起的时候,射手女不会想太多,特别是金钱方面的,她们觉得两个人在一起,不应该计较太多。所以很多男友的债,都由自己背。而到了分手的时候,这些事情就讲不清楚了。

摩羯座女生——嘴硬心软

摩羯女是典型的嘴硬心软的类型,在跟男友闹矛盾的时候,嘴上说要男友离开,而等男友真正离开的时候,发现真正离不开的是自己。而这时候已经追悔莫及了。

水瓶座女生——感情出现问题只会逃避

水瓶女在面对感情的时候,冷是她们最大的特点,当跟恋人的感情出现危机时,她们不是想着如何去补救,而是一冷到底。这样做只会让事情往最糟糕的方向发展。

双鱼座女生——容易在爱情中犯傻

双鱼女在爱情中,智商瞬间为零,不懂思考,也不懂得分析,不管对错,她们都愿意去做。哪怕是上当受骗,哪怕是掉到坑里,她们依然陷入其中。最后弄得遍体鳞伤。

★鲁雁之星

姓名:秦丽媛

身高:164cm

年龄:23岁

星座:水瓶座

兴趣爱好:听音乐 乒乓球

座右铭:幸福就像香水,洒给别人也一定会感染自己



幽你一默

多样性

女生性格的多样性从开车能看出来,比如说平时彬彬有礼,一开上车,妈呀!完全变了个人,满嘴脏话骂其他司机骂行人骂红灯,动不动就发飙。另一种平时豪放粗野,开上车胆子小的像小猫一样。还有一种最难理解,她们边开车边和导航聊天。

温柔

今天听政治课的时候,老师说,女生要聪明点,温柔是女生最厉害的武器。他和老婆一吵架,她老婆有句必杀:老公我知道我错了,但是你现在应该过来哄我了。

单身

为什么我身高180,长得还不错,篮球是先锋,长跑是冠军,家境还很好,还是单身?找个男朋友就那么难吗?

举手投降

今天专门挑了金色眼影,结果被老妈堵在门口死活不让我出门。就这样双方僵持了十多分钟,后来我妈投降了,我正得意,老妈平静地对我说:“去吧,悟空。”

相识

永远忘不了与女友相识的那个晚上——一姑娘跑来敲门,我妈开门问:“有事吗?”姑娘急匆匆地说:“阿姨,你有没有看到一只狗?”我妈转身,指了指躺在沙发上的我。

买包

今天给女朋友买了个2万多元的包包,付钱时我眼都没眨一下,直接昏过去了。

换零钱

跟媳妇一块等公交车,发现我俩身上都没零钱。于是,给了媳妇五十块钱,让她去换零钱。等啊等,终于回来了,只见她买了四十八块钱的东西,剩两块,刚好够车钱。

空空如也

家里遭贼了,现场甚是凌乱,老妈里里外外检查了一番,正奇怪没丢任何财物!老爸却

望着地上一个空空如也的旧纸盒,许久之后才缓缓地说:“我私房钱丢了……”

旅游礼物

老妈老爸出去玩两天带回大包小包。分礼物时,我、我哥、我嫂子还有小侄女都是一脸期待地等着,老妈慢慢拉开拉链,拿出一堆花花绿绿衣服:“天冷了,我和你爸也没买啥好东西,给你们每人带了一条秋裤。”

生活哲学

前男友结婚了,我忍不住和妈妈嘟囔了几句,妈妈问我:“你要去随礼吗?”我说不去,妈妈摸摸我的脸道:“既然衣服已经送人了,就别去管别人怎么穿,你只要搭配好自己的穿着就好了。”

这也挺好

和老妈去买菜的路上,老妈说:“这有秤啊,你称称体重吧。”我虽不情愿,但还是称了。老妈看看秤上的数说:“还行,比春天胖了十斤,上班不攒钱,攒下一身肉,挺好……”

你饿不饿

我:妈,我饿了,你饿不?
妈:我不饿。
我:那我去煮面条!
妈:去吧,多煮点,我也吃。